
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balmazújváros  Város  Polgármesteri  Hivatal  dísztermében  Balmazújváros  Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. április 25-i munkaterv szerinti nyílt üléséről.

Jelen vannak: Dr. Tiba István polgármester
Blaskó Sándor, Demeter Pál, Iszák László, Kádár Imre, Koroknai Imre, Postáné Kecskés Ilona, 
Szarvas Endre, Varga László képviselők. 

Polgármesteri Hivatal részéről  :   Dr. Veres Margit jegyző, Dr. Kerekes Ferenc aljegyző, Leiter 
Katalin,  Csiha  Gábor,  Emődi  Sándor,  Dr.  Áncsán  Mariann  osztályvezetők,  Takács  Erika 
közművelődési ügyintéző, Kaszás Tiborné közoktatási ügyintéző. 

Továbbá
Humán Szolgáltató Központ részéről: Figéné Nádasdi Ágnes intézményvezető
Lengyel Menyhért Városi Könyvtár részéről:            Molnárné Nemes Margit igazgató
Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és 
Szakképző részéről: Végh Attila igazgató
Egyesített Óvoda és Bölcsőde részéről: Vezendi Andrásné intézményvezető
Balmazújvárosi Általános Iskola részéről: Zsuposné Juhász Margit igazgató
Veres Péter Általános Művelődési Központ és 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény részéről: Nagy Sándor
Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit 
Közhasznú Kft. részéről: Kalmár Zoltán ügyvezető
Önkormányzati Tűzoltóság részéről:  Báthory Péter megbízott parancsnok
Szanyi Audit Kft részéről: Szanyi Katalin könyvvizsgáló
Aqua Soft 2004. Szoftverfejlesztő- és 
Szolgáltató Kft. részéről: Ménesi László ügyvezető
MSKSZMSZ részéről: Bögös Gábor elnök
FAM-ARZT BT. részéről: Dr. Szikora Miklós
Lakosság részéről: Szabóné Sándor Judit.

Dr. Tiba István polgármester:  Jó reggelt  kívánok hölgyeim és uraim. Tisztelettel  köszöntök 
mindenkit  Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2012.  április  25-i 
munkaterv  szerinti  ülésén,  mely  közmeghallgatással  egybekötött  munkatervszerinti  ülés. 
Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. 
Elsőként egy fájdalmas és szomorú kötelességemnek kell eleget tennem, amikor tájékoztatom a 
jelenlévőket  arról,  hogy  képviselő  társunk  Varga  Jánosné  április  22-én  elhunyt,  a  Daru 
településrész képviselője volt 2006. évtől. Pötyike, hiszen mindannyian így hívtuk pártatlanul, 
lelkiismeretesen végezte mindennapi munkáját, szerette az embereket, mint ahogyan ők is és azt 
hiszem mi is szerettük őt. Képviselőként tudása legjavával minden igyekezetével Balmazújvárost, 
a lakosságot szolgálta.  Örült minden jónak, legyen az versmondó verseny,  óvodai udvar vagy 
épületátadás, vagy éppen a Diákszálló, melyet annyira kedvelt. Ismerte a Daru minden zugát, az 
egyszerű emberek ügyes, bajos dolgát, ahol csak tudott segített, azon ritka emberek egyike volt, 
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akibe  talán  még  egy  cseppnyi  rosszindulat  sem szorult.  Megértően  nézte  gyermekei,  unokái 
cseperedését, segítette, dédelgette őket. Jó volt körülötte lenn, nekünk képviselőknek is, mert azt 
éreztük, hogy minden hibánk, esendőségünk ellenére szeretettel van irántunk. Nem csak családját 
óvta kotlós anyaként,  de nekünk is jutott kedvességéből. Örülök és nagyon megtisztelő,  hogy 
megismerhettem és vele dolgozhattam és végtelenül szomorú vagyok, hogy minden élni akarása 
ellenére  elvesztettük  őt  vasárnap,  56  éves  korban  meghalni  felfoghatatlan  és  emberi  ésszel 
nehezen elfogadható. Pötyike emlékedet megőrizzük, nyugodj békében. Ha elveszítünk valakit, 
úgy érezzük,  a szívünk szakad meg aztán eszünkbe jut az a sok kedves szó, azok a vicces dolgok, 
amiket  mondott  vagy  tett  és  rájövünk,  hogy  nem  hagyott  el  teljesen,  itt  él  bennünk  az 
emlékeinkben mélyen. Kérem, hogy 1 perces néma felállással adózzunk emlékének. Köszönöm 
szépen. 
Elsőként majd a meghívóban szereplő napirendi pontokról fogunk dönteni, miután Iszák László 
az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke elmondta a hozzászólását.

Iszák László: Az Ügyrendi és Jogi Bizottság a mai munkaterv szerinti Képviselő-testületi ülésre 
sürgősséggel  5  előterjesztést  engedett  be:  Előterjesztés  a  Városkártya  létrehozása  tárgyában; 
Előterjesztés a MSKSZMSZ - Munkanélkülieket Segítő Közhasznú Szervezetek Magyarországi 
Szövetsége (4025 Debrecen, Vásáry I. u. 7. 3/2.) kérelme tárgyában; Előterjesztés a FAM-ARZT 
BT. új szakrendelések beindításának kérelme tárgyában; Előterjesztés a 31/2012. (II. 17.) számú 
határozat  módosítása  tárgyában;  Előterjesztés  a  szociális  ellátások  helyi  szabályairól  szóló 
3/2010. (II. 17.) számú rendelet módosítása tárgyában.

Dr. Tiba István polgármester: Az elnök úr által elmondottakat annyiban szeretném módosítani, 
amennyiben  természetesen  a  Képviselő-testület  támogat  ebben,  hogy  a  Városkártyával 
kapcsolatos  előterjesztést,  illetve  a  FAM-ARZT  Bt.  kérelmével  kapcsolatos  előterjesztést  a 
polgármesteri  jelentést  követően  tárgyaljunk,  második  és  harmadik  napirendi  pontunkként. 
Tekintettel arra, hogy mindkét napirend kapcsán érintettek jelen vannak, hogy ne kelljen végig 
ülniük a testületi ülést, bár az mindig izgalmas és érdekfeszítő, ettől függetlenül lehet, hogy más 
dolguk is van. Úgyhogy természetesen, amennyiben a testület hozzájárul, akkor ennyi módosítást 
kérnék az elnök úr által elmondottakhoz képest. Aki egyetért ezzel, kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal elfogadta a  
módosított, kiegészített napirendet.

1. napirendi pont: Polgármesteri jelentés
Előadó: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Ezzel kapcsolatban kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem 
látok erre jelzést. Aki a polgármesteri jelentést elfogadja, kérem, hogy jelezze.
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Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:

116/2012. (IV. 25.) számú határozat

A lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri jelentés 
elfogadásáról

Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  lejárt  határidejű  önkormányzati 
határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri jelentést elfogadja.

2. napirendi pont: Előterjesztés a Városkártya létrehozása tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr.  Tiba  István  polgármester: Ezzel  kapcsolatban  kérdése  van-e  valakinek,  akár  az 
elhangzottak kapcsán, akár egyébként?

Demeter  Pál: Ugye  köztudott,  hogy  én  támogatom  ennek  a  kártyának  a  bevezetését,  sőt 
szorgalmaztam is  már.  Nekem az lenne a  kérdésem,  hogy előzetes  felmérés  volt-e már vagy 
egyeztetés a vállalkozókkal, hogy egyáltalán ki venne ebben részt? Hiszen, mint Ménesi úr is 
említette véleményem szerint fontos lenne az is, hogy ez a kedvezmény rendszer is meginduljon a 
helyi  vállalkozóknál,  hiszen  ez  generálna  egyfajta  helyi  fogyasztásnövekedést,  ami  az 
önkormányzatnak is hasznos lenne, hiszen akkor az iparűzési adó növekedne és ugye az egyik 
legfőbb bevétel az iparűzési adóból tevődik össze az önkormányzatunknak, Úgyhogy ezt ezért is 
kérdezem,  és  hogy  a  vállalkozóknak  lenne-e  valamilyen  csatlakozási  díja  esetleg  és  azt 
gondolom,  hogy  mielőtt  döntetnénk  egyébként  róla  az  sem  ártana,  hogy  akkor  pontosan  le 
fektetnénk, hogy pontosan mire és hol lehetne ezeket felhasználni, akár önkormányzati szinten is 
gondolok, fürdő esetére vagy a sportlétesítmények látogatására, hogy ez pontosan fel van-e már 
állítva, ez a kör, ahol ezt lehetne használni?

Varga  László  képviselő  a  Képviselő-testületi  ülésre  megérkezett,  így  a  Képviselő-testület  
létszáma 8 főről 9 főre változott!

Dr. Tiba István polgármester: Az első kérdésére válaszolva előzetes felmérés a lakosság terén 
nem történt, mivel hogy az költséges lenne, egy ilyen előzetes felmérést végezni. A vállalkozások 
terén történt, de elég régóta vagyunk ahhoz képest már az önkormányzat élén, hogy tudjuk, hogy 
milyen hajlandóság mutatkozik egy-egy új dolog kapcsán, ha összehívunk vállalkozókat, még ha 
ez  őket  egyébként  ettől  sokkal  keményebben  is  érinti,  hogy  konkrét  egy  példát  mondjak  a 
mezőőri támogatás esetén. Ebben az esetben is kerestünk meg vállalkozókat és a Ménesi úrral 
megbeszéltük, hogy amennyiben a Képviselő-testület pozitívan áll ehhez a városkártya rendszer 
bevezetéshez,  akkor  a  héten  szeretnénk  egy  olyan  fórumot  összehívni,  ahová  vállalkozókat 
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hívunk meg.  Hogy aztán mennyien  fogadják el  ez természetesen mindenkinek,  kinek-kinek a 
szíve joga és nyilván fogunk sok kritikát kapni, amiatt hogy ő erről nem tudott, esetleg akkor is 
ha tudott róla, csak éppen nem vett rajta részt, mert úgy gondolta, hogy ez egy lényegtelen dolog 
és később amikor esetleg azt látja, amit képviselő úr is említett, hogy a konkurenciánál többen 
vannak, mert a városkártya rendszerébe ők részt vettek,akkor mindenki hibás lesz, kivéve őt és 
majd utána keres minket, de természetesen lesz egy ilyen egyeztető. Most perpillanat nem tudom 
megmondani a képviselő úrnak azt, hogy melyek azok a területek teljes egészében és kimerítő 
módon, ahová ezt alkalmazni tudnánk. Egyrészt azért nem tudom, mert gyakorlatilag nagyon sok 
területen  lehet  alkalmazni,  azonban  biztos,  hogy  vannak  olyan  területek,  ahol  egyébként 
alkalmazzák  tőlünk  nagyobb  kerületekben  vagy  városokban,  de  nekünk  nincs  értelme  ezzel 
foglalkozni. Jól tapintott rá a lényegre a képviselő úr, az egyik ilyen terület az feltétlenül a fürdő 
lenne, ahová szeretném, és amit célként fogalmaztam meg a kft. felé, hogy a fürdőben és már a 
fürdő  üzemeltetőjével,  amikor  az  árak  kialakítását  kértem,  hogy  rövid  időn  belül  most  már 
szálljon fel a fehér füst és lássuk, hogy milyen áron lehet majd belépni a fürdőbe. Ez azért fontos,  
hogy  azok  a  balmazújvárosi  lakosok,  akik  igényelnek  városkártyát  és  tudják,  hogy  ezáltal 
kedvezményt kapnak a fürdőbe mérhető módon fel tudják mérni, hogy ez megéri nekik vagy nem 
éri meg, de ugyanígy lehet képviselő úr a Kastélykerti esték rendezvényére kedvezményt adni a 
balmazújvárosi  lakosoknak,  ugyanígy  lehet,  ha  már  fejlesztések  kapcsán  említett  ifjúsági, 
szórakoztató  központ  esetén  a  belépőből  kedvezményt  adni.  Ezekre  a  város  által  szervezett 
rendezvényekre minden esetben, amíg lehetőségem van rá igyekszem ráhatást gyakorolni, hogy a 
városkártyával a balmazújvárosi lakosok kedvezményt  kapjanak. Abban, hogy a vállalkozások 
mennyire  lesznek  ebben  partnerek,  abban  én  úgy  gondolom,  hogy  a  következő  időszakban, 
amikor effektíve kézbe vehetik a városkártyát az itt élők és kereshetik azokat az üzleteket, ahol 
ezt beválthatják, illetve ahol felhasználhatják, ahol ezek a feltételek rendelkezésre állnak biztos 
vagyok benne, hogy ez a kör ez szélesedni fog. De most nem hiszen hogy bármelyikünk még a 
tőlünk sokkal jobban hozzáértő szakemberek sem képesek arra, hogy ők konkrétan megmondják, 
hogy ezek azok a területek, amelyekre ezt használni kell. Van egy indulási része a dolognak és 
utána  a  kedvezményezetteknek,  illetve  a  kedvezményt  adóknak a  köre szélesedhet,  és  annak 
örülnék  a  legjobban,  ha  ez  szélesedne  is.  Természetesen,  hogyha  bárkinek  javaslata  van  a 
Képviselő-testület tagjai közül vagy a jelenlévők közül is, hogy ők szeretnék, hogyha ebbe az 
irányba is megvizsgálnánk annak a lehetőségét, hogy kedvezményt adjunk, akkor ez természetes 
dolog, hogy a kft-vel együtt megvizsgáljuk. Amint már említettem a közmeghallgatás kapcsán is 
mindenképpen szeretnénk, hogyha azokat a segélyeket, amelyeket törvényesen lehetőségünk van 
városkártyán  keresztül  folyósítani,  azt  a  lehető  leghamarabb  városkártyán  keresztül 
folyósítanánk.  Van-e  még  kérdése  valakinek?  Az  előterjesztésben  az  szerepel  a  képviselők 
hogyha megnézték, hogy a városkártyát  terveim szerint a felnőtt lakosok bruttó 990,- forintért, 
illetve a nyugdíjas és gyermekkorú lakosság pedig 490,- forintért vásárolhatná meg. Ez egyszeri 
költség,  tehát  mielőtt  bárki  a  szívéhez  kapna,  hogy  Úr  Isten  micsoda  horribilis  pénzt  kell 
kifizetni, ez egyszeri költség, nyilván, ha valaki elhagyja a kártyát, akkor természetesen majd ezt 
pótolnia kell és ezt nem ingyenesen fogjuk pótolni. De a kérésem az az lenne, hogy amennyiben a 
testület támogatja az előterjesztésnek a határozati javaslatát, ezt 1.000,-Ft és 500,- Ft-ra vigyük, 
mert  nagyon  nehézkes  itt  490,-  Ft  meg  990,-  forintot  az  igénylőktől  beszedni.  És  még 
tájékoztatásként mondom el, hogy annak ellenére, hogy a Balmazújváros televízió sugározza a 
testületi  ülésünket  még  nem 100  %-osan  nézik  a  városban  a  testületi  üléseket,  éppen  ezért 
természetesen  végig  fogják  járni  a  lakosságot  az  önkormányzatnak  a  képviselői  és  erről 
tájékoztatni fogják, illetve egy előzetes felmérést  végeznek, illetve,  hogy egész pontos legyek 
lehetőséget biztosítanak arra,  hogy aki ezt  érdemesnek tartja arra, hogy részt vegyen ebben a 
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városkártya  rendszerben az  megteheti  ezen  a  tájékoztatón  is.  Ha további  hozzászólásra  nincs 
igény, akkor a határozati javaslatról, az általam javasolt 1.000,- Ft és 500,- Ft összeggel együtt 
kérnék szépen szavazást.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:

117/2012. (IV. 25.) számú határozat

Városkártya létrehozása tárgyában

Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  Magyarország  Helyi 
Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva 
elhatározza, hogy létre kívánja hozni a Városkártya rendszert Balmazújvároson.
A Képviselő-testület megrendeli az Önkormányzati Kártya Rendszer kidolgozását, kialakítását és 
10 éves  üzemeltetési  Aqua Soft  2004.  Szoftverfejlesztő-  és  Szolgáltató  Korlátolt  Felelősségű 
Társaságtól. Egyben felhatalmazza a Polgármestert a mellékelt vállalkozási szerződés aláírására 
és  a  szükséges  intézkedések  megtételére.  Az Önkormányzati  Kártya  Rendszer  kialakításához 
szükséges  7.000.000,-Ft  +  ÁFA  összeget  az  önkormányzat  a  2012.  évi  költségvetésében 
többletbevételként realizálódott összeg terhére biztosítja.

A Képviselő-testület a városkártya ellenértékét 

• Felnőtt lakosok számára bruttó 1.000,- Ft összegben,

• Nyugdíjasok és 18 éven aluliak számára bruttó 500,- Ft összegben

határozza meg. 

Határidő: a szerződés megkötésére azonnal, a rendszer kialakítására folyamatos
Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Dr.  Tiba István polgármester:  Köszönjük szépen  az  ügyvezető  úrnak  a  tájékoztatását.  Aki 
egyébként a közmeghallgatásra volt csak kíváncsi és mást nem szeretne meghallgatni a testületi 
ülésen természetesen nyugodtan  elmehet,  tehát  ne érezze magát  feszélyezve  senki,  bár azt  se 
érezze senki, hogy el akarok küldeni bárkit is, mert mindig örülök, hogyha a Képviselő-testületi 
ülésen széles érdeklődéssel találkozunk. 

3.  napirendi  pont:  Előterjesztés  a  FAM-ARZT  BT.  új  szakrendelések 
beindításának kérelme tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester
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Dr. Tiba István polgármester: Ezzel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Ez az előterjesztés 
szintén  kapcsolódik  a  közmeghallgatás  során  elhangzottakhoz,  amikor  is  jeleztem,  hogy 
rövidesen reményeink szerint átadásra kerül az egészségügyi beruházásunknak a második üteme, 
a szakellátó résznek az átadása és ehhez, ennek a működtetéséhez nyújt egyfajta biztonságot és 
lehetőséget az előterjesztés.

Dr.  Veres  Margit  jegyző: Tisztelt  Képviselő-testület  csak  annyit  szeretnék  hozzáfűzni  az 
előterjesztéshez, hogy kiosztásra került az önök számára néhány sorban egy pici módosítás, ami 
csak  arra  vonatkozik,  hogy  ezek  a  szakrendelések,  amelyek  szerepelnek  az  előterjesztésben 
jelenleg milyen kapacitással működnek és milyennel fognak várhatóan működni. Azt nézzék már 
meg kérem hozzá.

Dr. Tiba István polgármester: Megkapták a képviselők? Megkapták, köszönöm szépen. Addig, 
amíg megnézik, hogyha véletlenül nem nézték volna meg, akkor a FAM-ARZT BT. vezetőjének, 
Dr. Szikora Miklós adnék szót.

Dr. Szikora Miklós: Köszönöm a szót.  Tisztelt  polgármester  úr, tisztelt  képviselő testület  és 
jelenlévők. Cégem a FAM-ARZT BT. már 1990. óta működtet Balmazújvároson egészségügyi 
szolgáltatásokat,  kezdtük  egy  házi  orvosi  alapellátással,  majd  évek  során  sikerült  bővíteni 
reumatológiával,  sebészettel,  fizikoterápiával,  gyógytornával.  Számos pályázaton vettünk részt 
ennek  során  szép  műszerparkot  sikerült  kialakítani,  ezzel  is  az  ellátásaink  körét  bővíteni. 
Legutoljára egy lézersebészetet hoztunk létre egy LEADER pályázat segítségével. Jelenleg 13 fő 
alkalmazotti  létszámmal  dolgozunk,  ezek  közül  4  orvos  és  9  asszisztensnő,  mindenki  a 
legmagasabb végzettséggel rendelkezik, ami a munkaköre betöltéséhez szükséges. Terveinkben 
szerepel, ha önök is hozzájárulnak, bővítenénk szolgáltatásaink körét. Ez egy nehéz vállalkozás 
lesz, mert az új szakrendelések beindításakor az Egészségbiztosítási Pénztár az első 12 hónapban 
durván  200-220  úgynevezett  németpontot  finanszíroz,  teljesítménytől  függetlenül  minden 
hónapban az adott szakrendelésre. A német pont azt jelenti, hogy lebegtetve van egyik hónapban 
1 forint, másik hónapban 1 forint 30 fillért fizet 1 német pontra, durván 240-250 ezer forintra 
lehet számolni egy szakrendelés fenntartására, amiből legalább 1 orvost és egy asszisztensnőt kell 
fenntartani, ebből képtelenség kijönni. Tehát az első 12 hónapban jelentős támogatást kell emellé 
tenni, ezt mi bevállaljuk, mert bízunk abban, hogy a 13. hónaptól kezdve, amikor a finanszírozás 
immár  azt  1  évvel  azelőttit  fogja  megtermelt  pontot  bázisul  tekinteni  és  hogyha  ezt  kellő 
odafigyeléssel, szorgalommal, és jó szakértelemmel csináljuk, akkor jelentős forgalmat tudunk 
elérni. Ezáltal jelentős új szolgáltatásokat tudunk nyújtani Balmazújvároson, illetve így érdekeltté 
tudjuk  tenni  a  benne  dolgozókat,  hogy  teljesítményarányos  bérezéssel  jobban,  szebben, 
ügyesebben végezzék feladatukat. A mostani új szakrendelés felújítása során jelentős gépműszer 
beszerzésére is sor kerül, azonban ezek csak a legnagyobb értékű gépműszerek. A mindennapos 
működéshez  szükséges  eszközök,  pl.  a  bútorzat,  a  függönyök,  a  napi  fogyó  eszközök,  kézi 
műszerek,  amik  több  milliós  tételt  is  kitesznek,  ezek  sajnos  ebben  a  pályázatban  nem 
szerepelhettek.  Mi  úgy  gondoljuk,  hogy  ezt  is  bevállaljuk  és  biztosítsuk  ezeknek  a 
szakrendeléseknek a felszerelését, erre már próbáltunk egy pályázatot beadni, reményeink szerint, 
ha sikeres, akkor nagyon szép új szakrendeléseket tudnak meglátogatni Balmazújvároson. Még 
egy gondolatom van, így kialakul egy olyan orvos team, aminek a segítségével egy új ellátási 
formát  is  megtudnánk  valósítani,  mintegy  egyesítve  a  fürdőgyógyászati,  reumatológiai, 
kardiológiai  tevékenységet  és  gondolom  a  kormány  egészségpolitikai  elképzeléseiben  is 
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szerepelhet  az  hogy  a  rehabilitációra  helyezzen  minél  nagyobb  hangsúlyt,  nem  pedig  a 
rokkantság  irányába  terelje  a  betegeket  és  pontosan  arra  gondolok,  hogyha  megnyílik  az  új 
gyógyfürdő,  ott  is  lesz  egy  tornaterem  és  egyéb  szolgáltatások  a  Balneo  terápia  területén. 
Tudnánk  csinálni  olyan  rehabilitációs,  akár  nappali  ellátást,  ezt  kibővítve  egy  kardiológiai 
rehabilitációval, teszem azt infarktus után, szívműtétek után, amit jelenleg Balmazújvároson még 
csak kezdetlegesen tudunk végezni,  de ezt az egész orvos team-nak közösen egy cégen belül 
üzemeltetjük, talán ez könnyebben megvalósul. Ha megengedik egy gondolatot még hozzáfűzök 
még a Balmazújváros kártyához, én ezt egy nagyon jó megoldásnak tartom és a cégünk részéről 
ebben szeretnénk részt venni, különösen hogyha a kártyához egy tájékoztató füzet is tartozik és 
abban azok a cégek, akik kedvezményt adnak egy rövid kis reklámfelületet kapnak és a magunk 
részéről mi is van egy fizető szolgáltatásunk ez a lézersebészet, ott is legalább egy 10-15 %-os 
kedvezményt tudunk biztosítani annak, aki hozzánk fordul. Köszönöm szépen.

Dr. Tiba István polgármester:  Köszönöm szépen.  Valakinek közben kérdés jutott-e eszébe, 
véleményt kíván-e valaki megfogalmazni? Nem látok erre jelzést. Akkor a határozati javaslatról 
döntünk.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:

118/2012. (IV. 25.) számú határozat

A FAM-ARZT BT. új szakrendelések beindításának kérelme tárgyában

1.) Balmazújváros  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Magyarország  helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § -ban biztosított jogkörében eljárva 
az ÉAOP-4.1.2.2/B-2008-0006 pályázat keretében vállalt kötelezettségének teljesítése érdekében 
javasolja a VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. ügyvezetőjének, hogy a FAM-
ARZT Bt.  által  megjelölt  újabb szakrendelések tekintetében a FAM-ARZT Bt.  képviselőjével 
kössön szerződést.

Ezzel egyidejűleg a beindításra  kerülő új, és a módosított  kapacitású szakrendelések jövőbeni 
működtetését az alábbiak szerint jóváhagyja.

Szakma 
megnevezése

Szakma 
kód

Jelenlegi 
Heti szakorvosi 

óraszám

Szükséges 
Heti szakorvosi 

óraszám 

Többletkapacitás

Általános 
belgyógyászat

0100 45 60 15

Általános sebészet 0200 15 30 15

Általános szülészet-
nőgyógyászat

0400 12 24 12
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Általános fül-orr-
gége gyógyászat

0600 15 20 5

Ultrahang 
diagnosztika

5301 11 22 11

Nőgyógyászati 
ultrahang 
diagnosztika

5304 4 10 6

Psychiatria 67 - 15 15

Belgyógyászat-
kardiológia

26 - 15 15

Belgyógyászat- 
gasztroenterológia

34 - 15 15

Bőrgyógyászat 65 - 15 15

Urológia 50 - 20 20

Általános 
csecsemő- és 
gyermekgyógyászat

0500 - 8 8

Felkéri  a  VESZ Városi  Egészségügyi  Szolgálat  Nonprofit  Kft.  ügyvezetőjét,  hogy  az  újabb 
szakrendelések  beindításához  szükséges  engedélyek  beszerzéséhez  a  szükséges  intézkedéseket 
tegye meg. 

Határidő: 2012. május 31.
Felelős: Dr. Kiss Tamás ügyvezető 

2.) Balmazújváros  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Magyarország  helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § -ban biztosított jogkörében eljárva 
felkéri a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy 
az  általános  csecsemő-  és  gyermekgyógyászat,  valamint  a  gasztroenterológia  szakrendelések 
tekintetében  tegye  meg  a  szükséges  intézkedéseket.  Folytasson  tárgyalásokat,  keressen  a 
szakellátásra alkalmas megfelelő szakmai végzettséggel rendelkező orvosokat, vállalkozásokat.

Határidő: 2012. május 31.
Felelős: Dr. Kiss Tamás ügyvezető 

3.) Balmazújváros  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Magyarország  helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § -ban biztosított jogkörében eljárva 
felkéri a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy 
a  már  működő  szakrendelések,  és  az  új  szakrendelések  tekintetében  a  bérleti  díjak 
vonatkozásában  folytasson  tárgyalásokat  a  szolgáltatókkal.  Az  egyeztetéseket  követően 
tájékoztassa a Képviselő-testületet a tárgyalások eredményéről.
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A Képviselő-testület  felkéri  a polgármestert,  hogy a döntésről a Balmazújvárosi VESZ Városi 
Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft.-t tájékoztassa.

Határidő: 2012. május 10.
Felelős: Dr. Tiba István polgármester

4. napirendi pont: Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent 
fontosabb jogszabályokról.
Előadó: Dr. Veres Margit jegyző

Dr. Tiba István polgármester: Bizottsági véleményt kérek szépen.

Iszák László: Az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta a tájékoztatót és egyhangúan elfogadásra 
javasolja.

Dr. Tiba István polgármester: Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. 
Aki a tájékoztatót elfogadja, kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:

119/2012. (IV. 25.) számú határozat

Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a 
megjelent fontosabb jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadja.

5.  napirendi  pont: Előterjesztés  az  önkormányzat  2011.  évi  költségvetési 
rendeletének módosítása tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Bizottsági véleményt kérem szépen.

Iszák László: Az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta a 2011. évi költségvetési rendeletet és a 
módosítást egyhangúan elfogadásra javasolja.

Varga  László: A  Pénzügyi,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság  is  tárgyalta  az 
előterjesztést és egyhangúan elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.
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Szarvas  Endre: Az  Intézményfelügyeleti,  Szociális  és  Közbiztonsági  Bizottság  tárgyalta  a 
rendelet-tervezetet és elfogadásra javasolja.

Dr.  Tiba  István  polgármester: Kérdése,  véleménye  van-e  valakinek?  Ha  nincs,  akkor  a 
rendelet-tervezetről döntünk.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal elfogadta az  
önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 7/2011. (III. 09.) önkormányzati rendelet  
módosításáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta az alábbi 12/2012. (IV. 25.) számú 

rendeletet.

BALMAZÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

12/2012. (IV. 25.) önkormányzati

r e n d e l e t e

Az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 7/2011. (III.09.) önkormányzati rendelet
módosításáról

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 1. § (6) bekezdése b. pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 
92.§  (13)  bekezdés  a.  pontjában  biztosított  véleményezési  jogkörében  eljáró  Balmazújváros 
Város  önkormányzat  képviselő-testületének  Pénzügyi,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi 
Bizottsága és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92/C.§ (2) bekezdésében 
biztosított véleményezési jogkörében eljáró független könyvvizsgáló véleményének kikérésével 
az alábbi rendeletet alkotja: 

1.§

Az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 7/2011.(III.09.) önkormányzati rendelet (a
továbbiakban R.) 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

(1)   A  Képviselő-testület  a  Polgármesteri  Hivatal  és  az  intézmények  együttes  2011.  évi 
költségvetésének 

                                                  (adatok e Ft-ban)

kiadási főösszegét            5.013.937

ezen belül:

a./ a felhalmozási célú kiadást                          2.013.154   
             
ebből:
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- beruházások összegét                                                         1.083.037 
           
- felújítás összegét                            287.429 

  ebből kisebbségi önkormányzat                                                            581 

- felhalmozási célú pénzeszköz átadás                          293.423 

- felhalmozási kölcsönök nyújtása                                        0 

- támogatás értékű felhalmozási kiadás                                     34.831 

- hosszú lejáratú hitel kamata                               196.880
 
- tartalékok                                                   117.554
 
b./ a működési célú kiadásokat                                   3.000.783
 
ebből:

- a személyi jellegű kiadásokat                                                     1.071.164 

ebből kisebbségi önkorm.              0 

- a munkaadókat terhelő járulékokat                             274.708
 

ebből kisebbségi önkorm.                                 0 

- a dologi jellegű kiadásokat                                         870.757
 

ebből kisebbségi önkorm.                                  1.696
 

- a pénzeszköz átadás állam. ht-on kívülre                            640.335 

- támogatás értékű kiadásokat                                      121.098 

   ebből kisebbségi önkorm.                                  0 

- az ellátottak pénzbeni juttatásait                                  16.270 

   ebből kisebbségi önkorm.               0
 
- működési célú kölcsön nyújtását                           5.421 

- tartalékok                                            1.030
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összegben hagyja jóvá.  

(2)   A  képviselő-testület  a  Polgármesteri  Hivatal  és  az  intézmények  együttes  finanszírozási 
kiadását 89.856 e Ft-ban állapítja meg. 

(3)   A  Képviselő-testület  a  Polgármesteri  Hivatal  és  az  intézmények  együttes  2011.  évi 
költségvetésének

(adatok e Ft-ban)

bevételi főösszegét                3.874.724
           
ezen belül:

- a működési célú bevételt              3.135.473
 
- a felhalmozási célú bevételt                                 739.251 

összegben hagyja jóvá. 

(4)   A  Képviselő-testület  a  Polgármesteri  Hivatal  és  az  intézmények  együttes  2011.  évi 
költségvetésének  

(adatok e Ft-ban)

pénzforgalom nélküli bevételét                 520.935 

ezen belül: 

- a működési célú                                                   24.589

- a felhalmozási célú                         496.346 

összegben hagyja jóvá. 

(5)   A  Képviselő-testület  a  Polgármesteri  Hivatal  és  az  intézmények  együttes  2011.  évi 
költségvetésének  

(adatok e Ft-ban) 

hiányát                          708.134 

ezen belül:

- a működési célú                               80.338 

- a felhalmozási célú                627.796 
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összegben  hagyja  jóvá,  melynek  finanszírozását  bevételi  többlettel,  kiadás csökkentéssel  és 
hitellel biztosítja. 

(6)   A  Képviselő-testület  a  Polgármesteri  Hivatal  és  az  intézmények  együttes  2011.  évi 
költségvetési létszámkeretét 2011. 12. 31-én 412 főben hagyja jóvá. 

2.§

(1)  A  Képviselő-testület  a  felhalmozási  kiadásokat  feladatonként  a  Polgármesteri  Hivatalnál 
2011.12.31-én 1.070.199 e Ft-ban, az intézményenkénti  felhalmozási kiadásokat feladatonként 
12.838 e Ft-ban a 4.4. sz. mellékletben szerint állapítja meg. 

(2) A Képviselő-testület a felújítási kiadásokat célonként a Polgármesteri Hivatalnál 2011.12.31-
én 278.373 e Ft-ban, az intézményenkénti felújítási kiadásokat célonként 9.056 e  Ft-ban a  4.4. 
sz. mellékletben szerint állapítja meg. 

Általános és céltartalék

3.§

A Képviselő-testület az önkormányzat általános tartalékát 2011.12.31-én 1.030 e Ft-ban hagyja 
jóvá. 

4.§

A  Képviselő-testület  az  önkormányzat  céltartalékát  2011.12.31-én  117.554  e  Ft  összegben 
állapítja meg a 5. számú melléklet alapján, részletezett célonként. 

5.§

E rendelet 2011. december 31- lép hatályba. 

Balmazújváros, 2012. április 25. 

                   Dr. Tiba István                                                  Dr. Veres Margit
                     polgármester                                                            jegyző

Dr.  Tiba  István  polgármester: 5  perc  szünetet  rendelek  el,  hogy  kitudják  függeszteni  a 
rendeletünket.
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6.  napirendi  pont: Előterjesztés  az  önkormányzat  2011.  évi  költségvetésének 
végrehajtásáról,  és  az  önkormányzat  2011.  évi  pénzforgalmáról,  könyvviteli 
mérlegéről, pénzmaradvány és eredmény kimutatásáról.
Előadó: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Bizottsági véleményt kérem szépen.

Iszák  László: Az Ügyrendi  és  Jogi  Bizottság  tárgyalta  az  előterjesztést  és  az  ahhoz  tartozó 
rendelet-tervezetet,  tehát  a  2011.  évi  költségvetés  végrehajtásáról  szóló  rendelet-tervezetet 
egyhangúan elfogadásra javasolja, az előterjesztéshez tartozó határozati javaslatot pedig az 1, 2, 
pontja ott egyértelmű, a 3-as pontnál pedig alternatívák vannak, amely az intézmények 2011. évi 
zárolt  előirányzatok felhasználására  vonatkozik,  ott  az a.  pontnál  a Lengyel  Menyhért  Városi 
Könyvtár esetében az a. alternatívát javasoljuk, tehát elfogadjuk az indoklást, illetve a b. pontnál,  
a  Veres  Péter  Általános  Művelődési  Központ  és  Alapfokú Művészetoktatási  Intézménynél  is 
szintén az a. alternatívát, tehát elfogadjuk az indoklást, ilyen formában javasoljuk elfogadásra.
 
Varga  László: A  Pénzügyi,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság  tárgyalta  az 
előterjesztést,  hasonlóan  az  előttem szólóhoz  elfogadásra  egyhangúan  javasolja  a  Képviselő-
testületnek mindkét pontját.

Szarvas  Endre:  Az  Intézményfelügyeleti,  Szociális  és  Közbiztonsági  Bizottság  is  szintén 
tárgyalta az előterjesztést és az előzőleg elhangzottakhoz annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy mi is 
igazságosnak tartjuk az a. alternatívát.

Dr. Tiba István polgármester: Jegyző asszony kér szót.

Dr. Veres Margit jegyző: A 2011. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletnek a 12. § (2) 
bekezdésében egészítsék már ki az utolsó mondatot azzal, hogy 12/2012. (XII. 31.) rendelet.

Dr.  Tiba  István  polgármester: Kérdése  van-e  valakinek?  Véleményt,  hozzászólást  kíván-e 
valaki megfogalmazni? Nem látok erre jelzést. Én szeretnék annyit mondani, hogy köszönöm az 
intézményeinknek,  és  a  hivatalnak  az  elmúlt  évi  munkáját,  mert  fontos  volt,  hogy  a 
költségvetésünk ebben a formában pozitívabban tudott  alakulni.  Mint ahogy azt annak idején 
elképzeltük az indulás kapcsán, úgyhogy egyrészt az intézményeknek, hogy a zárolást azért a 
lehetőségeikhez mérten maximálisan tartották, másrészt pedig a költségvetés tervezése kapcsán a 
reális tervezést, amikor is ahogy ezt mindig is hangsúlyoztam egyetlenegyszer sem terveztünk túl 
semmit, tehát nem csaptuk be saját magunkat. Ezek után a határozati javaslatról döntünk, miután 
mind a három bizottság az a. alternatívát fogadta el, így együtt bocsájtanám szavazásra és a 3-
asnál kétszer az a. alternatívával. Aki egyetért ezzel, kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:

14



120/2012. (IV. 25.) számú határozat

Balmazújváros Város Önkormányzat 2011. évi költségvetés teljesítéséhez

1. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV.  törvény  91.  §-a  alapján  beterjesztett  2011.  évi  költségvetés  teljesítéséről  szóló 
beszámolót elfogadja.
A  Képviselő-testület  felkéri  Dr.  Tiba  István  polgármestert,  hogy  a  2011.  évi  egyszerűsített 
beszámolót jelentesse meg, és az Állami Számvevőszék részére küldje el.

Határidő: 2012. június 30.
Felelős: Dr. Tiba István polgármester

2. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV.  törvény  86.  §  (5)  bekezdése  alapján,  az  irányítása  alá  tartozó  költségvetési  szervek 
pénzmaradványait  jóváhagyja.  A 2011.  évi  pénzmaradványból  kizárólag  a  kötött  maradványt 
használhatják fel az intézmények.

Határidő: 2012. május 15.
Felelős: Dr. Tiba István polgármester

3.  Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  helyi  önkormányzatokról  szóló 
1990. évi LXV. tv. 89. § (1) bek. alapján az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési 
intézményeknél a 2011. évi zárolt előirányzatok felhasznált részére vonatkozó indoklást a

a.) Lengyel Menyhért Városi Könyvtár esetén elfogadja.
b.) Veres  Péter  Általános  Művelődési  Központ  és  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény 

esetén elfogadja.

Dr. Tiba István polgármester: A rendeletről is kérek szépen egy szavazást.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal elfogadta a 2011. évi  
költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta az alábbi 13/2012. (IV. 25.) 

számú rendeletet

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2012. (IV. 25.) önkormányzati rendelete

a 2011. évi költségvetés végrehajtásáról

Az államháztartásról  szóló  2011.  évi  CXCV.  törvény  91.  §-ában,  az  államháztartásról  szóló 
törvény  végrehajtásáról  szóló  368/2011.  (XII.  31.)  Korm.  rendelet  157.  §-ában  kapott 
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felhatalmazás alapján, a helyi  önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 1. § (6) bekezdés b.) 
pontjában  meghatározott  feladatkörében  eljárva,  a  helyi  önkormányzatokról  szóló  1990.  évi 
LXV.  törvény  92.  §  (13)  bekezdés  a)  pontjában  meghatározott  feladatkörében  eljáró 
Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  Pénzügyi,  Mezőgazdasági  és 
Környezetvédelmi Bizottsága, és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92/C. 
§  (2)  bekezdésében  biztosított  véleményezési  jogkörében  eljáró  Szanyi  Katalin  bejegyzett 
könyvvizsgáló (MKVK: 002637) és a Szanyi Audit Kft. (4033 Debrecen, Kerezsi Endre u. 33., 
MKVK: 002290) véleményének kikérésével, a következőket rendeli el:

1. §

A Képviselő-testület az önkormányzat és intézményei 2011. évi bevételeit a 2. melléklet szerinti 
részletezésben  5.159.586  eFt-tal  (mely  tartalmazza  a  -582  eFt  kiegyenlítő,  függő,  átfutó 
bevételeket is), fogadja el.
Kiadásait a 2. táblában részletezettek szerint 5.024.749 eFt-tal (mely tartalmazza a 68.597 eFt 
kiegyenlítő, függő, átfutó kiadást is), a finanszírozási kiadásokat 634.960 eFt-tal fogadja el. A 
kiadáson belül a beruházási kiadásait 917.687 eFt-tal, felújítási kiadásait 138.556 eFt-tal hagyja 
jóvá.

2. §

(1)  A  Polgármesteri  Hivatal  és  az  önállóan  működő  intézmények  bevételeit  a  2/1.-2/1-5. 
melléklet  szerinti  részletezésben  5.085.992  eFt-tal  (mely  tartalmazza  a  -585  eFt  kiegyenlítő, 
függő, átfutó bevételeket is), fogadja el.
Kiadásait a 2/1.-2/1-5. mellékletben részletezettek szerint 4.967.309 eFt-tal (mely tartalmazza a 
68.794 eFt  kiegyenlítő,  függő,  átfutó  kiadást  is),  a  finanszírozási  kiadásokat  634.960  eFt-tal 
fogadja el. A kiadáson belül a beruházási kiadásait 911.488 eFt-tal, felújítási kiadásait 129.500 
eFt-tal hagyja jóvá.

(2)  A  Cigány  Kisebbségi  Önkormányzat  bevételei  1.188  eFt  összegben,  kiadásait  1.234  eFt 
összegben  a  2/1-1-1  melléklet  szerinti  részletezésben,  a  Német  Kisebbségi  Önkormányzat 
bevételeit  1.090  eFt  összegben,  kiadásait  1.090  eFt  összegben  a  2/1-1-2.  melléklet  szerinti 
részletezésben befogadja Polgármesteri Hivatal beszámolójába.

3. §

A Képviselő-testület a Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző önállóan működő 
és  gazdálkodó  intézménye  bevételeit  304.157  eFt-tal  fogadja  el  (mely  tartalmazza  a  3  eFt 
kiegyenlítő, függő, átfutó bevételt is). A bevételből az intézményfinanszírozás 230.563 eFt. Az 
intézmény  kiadásait  288.003  eFt-tal  (mely  tartalmazza  a  -197  eFt  kiegyenlítő,  függő,  átfutó 
kiadást is), ezen belül beruházási kiadásait 6.199 eFt-tal, felújítási kiadásait 9.056 eFt-tal hagyja 
jóvá a 2/2. sz. melléklet szerinti részletezésben.

4. §
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Az önkormányzatnak általános tartaléka 2011. év végén 1.030 eFt. A céltartalék összege 117.554 
eFt, melyet az 5. melléklet részletez.

5. §

Az önkormányzat több éves kihatással járó döntéseket a 6. melléklet tartalmazza.

6. § 

(2)  Az  önkormányzat  által  nyújtott  közvetett  támogatásokról  szóló  kimutatást  a  rendelet  7. 
melléklete tartalmazza.

7. §

(1)  Az  önkormányzat  és  intézményei  vagyonkimutatását  a  Képviselő-testület  a  8.  melléklet 
szerinti részletezésben hagyja jóvá.

(2)  Az  önkormányzat  intézményei  eszközeikről  és  azok  állományváltozásáról  kétévente 
készítenek leltárt.

(3) Az immateriális javak és tárgyi eszközök értékcsökkenésének alakulását, elhasználódásának 
mértékét a 9. sz. melléklet részletezi.

8. §

(1)  A  Képviselő-testület  az  önkormányzat  és  intézményei  2011.  évi  pénzmaradványát  a  10. 
melléklet  szerint  358.934  eFt-tal  hagyja  jóvá.  A  költségvetési  szervek  a  358.934  eFt  kötött 
maradványaikat felhasználhatják.

(2) A normatív állami hozzájárulás, normatív kötött  felhasználású támogatás,  a központosított 
támogatás  és a jövedelem-különbség mérséklésével  való elszámolás  során az önkormányzatot 
1.299 eFt többlettámogatás illeti meg.

(3) Az önkormányzat pénzeszköz változásának alakulását a 11. sz. melléklet tartalmazza.

9. §

(1) A Képviselő-testület az európai uniós forrásokkal támogatott fejlesztésekről szóló tájékoztató 
adatokat a 12/1. melléklet szerint fogadja el.

(2)  A képviselő-testület  az  európai  uniós  forrásokkal  támogatott  működési  kiadásokról  szóló 
tájékoztató adatokat a 12/2. melléklet szerint fogadja el.
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10. §

(1) Az önkormányzat adósságállományát lejárat és a Stabilitási törvény 3. §-a szerinti adósságot 
keletkeztető ügyletek bel- és külföldi irányú kötelezettségek szerinti bontását a 13. sz. melléklet 
tartalmazza.

(2)  Az  önkormányzat  tulajdonában  álló  gazdálkodó  szervezetek  működéséből  származó 
kötelezettségek, részesedések alakulását a 14. sz. melléklet tartalmazza.

11. §

(1) A költségvetés  végrehajtása során a létrejött  bevételi  többlet  felhasználásáról  a képviselő-
testület dönt.

(2)  A  létrejött  hiányt  elsősorban  bevételi  többletből  kell  fedezni,  másodsorban  hitelből, 
kötvénykibocsátásból.

(3) A képviselő-testület a hitelfelvétel és kötvénykibocsátás jogát kizárólagos hatáskörében tartja.

(4) A képviselő-testület  az ideiglenesen szabad pénzeszközeit  OPTIMA nyílt  végű befektetési 
jegy vásárlására fordítja, vagy pénzpiaci alapba fektetheti be.

(5)  A  képviselő-testület  az  átmeneti  likviditási  gondok  megoldására  folyószámla  hitelkeret 
szerződést köt a számlavezető hitelintézettel.

12. §

(1) E rendelet 2012. április 25-én lép hatályba.

(2) Hatályát veszti a 2011. évi költségvetésről szóló 7/2011. (III. 09.) rendelet és az ezt módosító 
16/2011. (IV. 28.), 18/2011. (IX. 14.), 24/2011. (XI. 24.), 12/2012. (XII. 31.)

Balmazújváros, 2011. április 25.

                   Dr. Tiba István                                                       Dr. Veres Margit
                     polgármester                                                                    jegyző

7.  napirendi pont: Előterjesztés a város hulladékgazdálkodási programja 2012-
2017 (Szeméttelep rekultivációja, szelektív hulladékgyűjtés, zöldhulladék kezelése, 
HHG Kft. működési, beszámolója) tárgyában.
Előadók: Dr. Tiba István polgármester, Will Csaba HHG Kft. ügyvezetője, Kalmár 
Zoltán VGNK Kft. ügyvezetője
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Dr. Tiba István polgármester: Bizottsági véleményt kérek szépen.

Varga  László: A  Pénzügyi,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság  tárgyalta  az 
előterjesztést és mindkét pontban az a. alternatíva elfogadását javasolja.

Dr.  Tiba  István  polgármester: Kérdése  van-e  valakinek  az  előterjesztéssel  kapcsolatban? 
Véleményt kíván-e valaki megfogalmazni?

Demeter  Pál: Én személy  szerint  nagyon  örülök ennek a hulladékgazdálkodási  programnak, 
hiszen  nagyon  sok  előre  mutató  hasznos  dolog  található  benne  a  településünk 
környezetvédelmével kapcsolatban. Emellett szeretném megragadni a lehetőséget, hogy néhány 
szót szóljak a település lakosságához. Tisztelettel kérem a város lakóit, hogy ne szemeteljenek, 
tartsák rendben a környezetüket, használják ki a szelektívgyűjtés adta lehetőségeket és közösen 
őrizzük  meg  városunk  tisztaságát,  hiszen  ez  mind  esztétikai,  mind  pedig  környezetvédelmi 
szempontból nagyon fontos volna. A hétvégén szórakozó fiatalsághoz is szólnék, ne dobálják el 
az üvegeket, ne rongáljanak. Sajnos nagyon sok példát láthatunk a hétvégék után az utcákon, 
ezekre a  dolgokra azt  gondolom,  hogy ezen negatív  dolgok elhagyásával  is  lehet  normálisan 
szórakozni. Külön szólnék a természetjárókhoz is, hogy óvják kedvenc időtöltésük helyszínét, 
hiszen, hogy példát mondjak a Keleti Főcsatorna partján elég szomorú a horgászhelyeknél látni, 
hogy  eldobott  sörös  palackok,  sörös  dobozok,  egyéb  hulladék  van  elég  sok  helyen.  Azt 
gondolom, hogy aki a természetben tölti az idejét, szereti ott tölteni az szabadidejét az annyit 
megtehet,  hogy vagy összeszedi vagy elviszi  onnan a szemetét mindenképpen. Ez elég fontos 
lenne. Végül, de nem utolsó sorban az oktatási intézmények vezetőjéhez is szólnék, ha van rá 
mód, van rá lehetőség hangsúlyosabban próbálják ezt a környezetvédelmet a diákoknak átadni, 
hiszen  azt  gondolom,  hogy  ezt  nem  lehet  elég  korán  kezdeni.  Elég  sajnálatos  az  iskolák 
környékén is látni, főleg délután, mikor mennek haza a tanulók az iskolákból, az eldobott chip-es 
zacskókat, az eldobott csokis papírokat, a félig megevett szendvicseket, úgyhogy sajnos erre is 
elég sok példa van. Ezért nem lehet elég korán elkezdeni ebben a dologban a fiatalság szemének 
a felnyitását. A mondandómat egy napokban az interneten látott idézettel zárnám: "Az intelligens 
ember nem szemetel, a többinek pedig tilos".

Dr. Tiba István polgármester:  További  hozzászólásra  van-e még igény?  Ha nincs,  akkor  a 
határozati javaslatról döntünk. Az 1. és 2. pontnál az a. alternatívát támogatta a bizottság, aki 
egyetért ezzel, kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:

121/2012. (IV. 25.) számú határozat

Balmazújváros Hulladékgazdálkodási Programja tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi  önkormányzatokról szóló 
1990. évi LXV. tv. 81. § (1) bekezdésben, valamint a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi 
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XLIII.  tv.  13.  §  (3)  bek.  és  a  21.  §  (1)  bekezdésében  kapott  felhalmozás  alapján  a  város 
hulladékhelyzetének  javításáról  és  a  Hajdúsági  Hulladékgazdálkodási  Kft.  (4220 
Hajdúböszörmény, Radnóti u. 1. sz.) beszámolójáról az alábbiakban határoz: 

1.) 
Balmazújváros  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  város  hulladékhelyzetének 
javítására, az előterjesztés mellékletét képező Hulladékgazdálkodási Programot elfogadja. 

2.) 
Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási 
Kft. (4220 Hajdúböszörmény, Radnóti u. 1. sz.) beszámolóját elfogadja. 

Határidő: 2012. május 31. és folyamatos. 
Felelős: Dr. Tiba István Polgármester, 

Dr. Veres Margit Jegyző, 
Kalmár Zoltán Városgazdálkodási Kft. Ügyvezető.

8. napirendi pont: Előterjesztés a Balmazújváros, Debreceni u.  -  Sporttér u.  - 
Bajcsy  Zsilinszky  u.  -   Kastélykert  u.  tömbbelső  övezetet  érintő  és  meglévő 
lapostetős épületek tetőtér ráépítés rendezési terv módosítása tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Bizottsági véleményt kérek szépen.

Varga  László: A  Pénzügyi,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság  tárgyalta  az 
előterjesztés és szintén egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr.  Tiba  István  polgármester: Kérdése  van-e  valakinek?  Véleményt  kíván-e  valaki 
megfogalmazni? Ha nem akkor a szabályzatmódosításról döntünk.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal elfogadta a Helyi  
Építési Szabályzatról szóló 46/2000. (XII. 15.) számú önkormányzati rendelet módosításáról  

szóló rendelet-tervezetet és megalkotta az alábbi 14/2012. (IV. 25.) számú rendeletet

HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSA

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2012. (IV. 25.) számú önkormányzati rendelete a Helyi Építési Szabályzatról szóló 

46/2000. (XII. 15.) számú önkormányzati rendelet módosításáról
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Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alkotmány 32. cikk (1) a) pontjában, 
a helyi  önkormányzatokról  szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében és 16. § (1) 
bekezdésében, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. 
törvény  7.  §  (3)  bekezdésében  meghatározott  feladatkörében  eljárva,  az  épített  környezet 
alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9. § (3) bekezdésében biztosított 
véleményezési  jogkörében  eljáró  Belügyminisztérium  Területrendezési  és  Településügyi 
Főosztálya,  Hajdú-Bihar  Megyei  Kormányhivatal  Építésügyi  Hivatalának  Állami  Főépítész, 
Miskolci  Bányakapitányság,  Nemzeti  Média  és  Hírközlési  Hatóság,  Tiszántúli 
Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Vízügyi  Felügyelőség,  Hajdú-Bihar  Megyei 
Kormányhivatal   Népegészségügyi  Szakigazgatási  Szerve,  Hortobágyi  Nemzeti  Park 
Igazgatóság, Honvédelmi Minisztérium Hatósági Hivatal, Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal 
Kulturális  Örökségvédelmi  Irodája,  TIGÁZ  Zrt.,  Hajdú-Bihari  Önkormányzatok  Vízmű  Zrt., 
Hajdú-Bihar  Megyei  Kormányhivatal  Erdészeti  Igazgatósága,  Hajdú-Bihar  Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Nemzeti Közlekedési Hatóság Légügyi Hivatala, Hajdú-Bihar 
Megyei  Kormányhivatal  Növény-  és  Talajvédelmi  Igazgatósága,  Hajdú-Bihar  Megyei 
Kormányhivatal  Közlekedés  Felügyelősége,  Hajdú-Bihar  Megyei  Kormányhivatal  Földhivatal, 
Hajdú-Bihar  Megyei  Kormányhivatal  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Szerve,  Nemzeti 
Közlekedési Hatóság, E.ON Tiszántúli Áramszolgáltató Zrt., Balmazújvárosi Rendőrkapitányság, 
Hajdúböszörmény  Város  Önkormányzata,  Debrecen  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata, 
Hortobágy Nagyközség Önkormányzata, Nagyhegyes Nagyközség Önkormányzata, Tiszacsege 
Város  Önkormányzata,  Újszentmargita  Község  Önkormányzata,  Hajdú-Bihar  Megyei 
Önkormányzat véleményének kikérésével, a következőket rendeli el: 

1. §

A  Helyi  Építési  Szabályzatról  szóló  46/2000.  (XII.  15.)  számú  önkormányzati  rendelet  (a 
továbbiakban: R) 1. § (4) bekezdése szerinti, a Szabályzat szerves részét képező, s az igazgatási 
területre készített szabályozási tervlapok közül a 4. számú melléklet kiegészül: 
- SZ-2/1m
Ezzel együtt  a módosítással érintett,  a Debreceni u. – Kastélykert u. – Bajcsy-Zsilinszky u. – 
Sporttér  u.  által  határolt  tömb  egybeszerkesztve  átvezetésre  kerül  az  SZ2  jelű  belterületi 
szabályozási tervlapon. 

2. §

A R. 15. § (2) bekezdés g) pontja kiegészül az alábbiakkal:

g) A tetőtér beépítési esetén, a hasznosítás gazdaságosabbá tétele érdekében a meglévő építmény 
magasság növelése is megengedett. Ha más műemléki, helyi értékvédelmi szabályozás nem tiltja, 
manzárdtető is alakítható.

3. §

Az R. 26. §-a kiegészül az alábbi (6) bekezdéssel:

(6) A KÜ-1xx alövezet külön előírásai:

a) A beépítés módja szabadonálló.
d) A legnagyobb beépíthetőség mértéke a telekterület 30%-a.
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e) Az alakítható legkisebb telekterület 2000 m2.
f) A létesíthető max. építmény magasság 9,0 m.

4. §

Ez az önkormányzati rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Balmazújváros, 2012. április 25.

Dr. Tiba István Dr. Veres Margit
Polgármester jegyző

9.  napirendi  pont: Előterjesztés  egyes  önkormányzati  rendeletek  módosítása 
tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Bizottsági véleményt kérem szépen.

Iszák  László: Az  Ügyrendi  és  Jogi  Bizottság  tárgyalta  az  előterjesztést,  azért  szükséges 
módosítani ezeket a rendeleteket, mert 2012. április 15-én hatályba lépett a 2012. évi II. törvény, 
amely  a  szabálysértési  nyilvántartások  rendszeréről  szól,  és  ez  kimondja,  hogy  az 
önkormányzatok  2012.  május  31-én  kötelesek  hatályon  kívül  helyezni  az  önkormányzati 
rendeletekben  meghatározott  szabálysértési  rendelkezéseket.  Ezért  szükséges  ezeket  a 
rendeleteket  módosítani.  Bizottságunk  egyhangúan  elfogadásra  javasolja  a 
rendeletmódosításokat.

Dr. Tiba István polgármester:  Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. 
Akkor a rendelet módosításról döntünk.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal elfogadta az egyes  
önkormányzati rendeletek módosításáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta az alábbi  

15/2012. (IV. 25.) számú rendeletet

BALMAZÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

15/2012. (IV. 25.) számú rendelete

egyes önkormányzati rendeletek módosításáról
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Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi  önkormányzatokról szóló 
1990. évi LXV. tv. 16.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás, valamint a szabálysértésekről, a 
szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 
254. § (2) bekezdésében előírtak alapján a következőket rendeli el. 

1. §

(1) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének a légúti allergiás megbetegedést 
okozó gyomnövények visszaszorításáról szóló 22/2000. (V. 29.) Önk. rendelet 3. § (2) bekezdése 
az alábbiak szerint módosul:

(2) A Polgármesteri Hivatal a határidő lejártát követően köteles a végrehajtást ellenőrizni.

(2) A rendelet 4. §-a hatályát veszti.

2. §

Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  települési  szilárd  hulladékkal 
kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 46/2004. (XII. 15.) Önk. rendelet 29. 
§-ának címe „A rendelet betartásának ellenőrzése”-re változik, a 29. §  (4) bekezdése hatályát 
veszti.

3. §

Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  Balmazújváros  helyi  jelentőségű 
természeti értékeinek védelméről szóló 27/2007. (X. 25.) Önk. rendelet 9. §-a hatályát veszti.

4. §

Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  közterületek  használatáról, 
védelméről,  a  közterület-használat  díjáról  szóló  35/2007.  (XII.  12.)  Önk.  rendelet  12.  §  (2) 
bekezdése hatályát veszti, a VIII. fejezet címe „A közterület-használat ellenőrzése”-re módosul, a 
15. § (1) és (3) bekezdése hatályát veszti.

5. §

Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  helyi  környezet  védelméről,  a 
település tisztaságáról szóló 9/2009. (IV. 29.) Önk. rendelet 9. §-a hatályát veszti.

6. §

Jelen rendelet  a kihirdetésének napján lép hatályba,  és a  kihirdetését  követő harmadik napon 
hatályát veszti.

Balmazújváros, 2012. április 25.
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______________________ ______________________
Dr. Tiba István Dr. Veres Margit
polgármester jegyző

10.  napirendi  pont:  Előterjesztés  a  lakások  és  helyiségek  bérletére  vonatkozó 
egyes szabályokról szóló 37/2009. (XI. 25.) számú rendelet módosítása tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Bizottsági véleményt kérem szépen.

Szarvas  Endre:  Az Intézményfelügyeleti,  Szociális  és  Közbiztonsági  Bizottság  megtárgyalta 
már  a  módosított  előterjesztést,  ugyanis  az  interneten  küldötthöz  képest  már  változott  és  a 
módosított  rendelet-tervezetnek  az  a.  pontját  javasoljuk  elfogadásra,  ami  arról  szól,  hogy  a 
szociális alapon bérbe adott lakásoknál, ha a lakásbérlője a szerződés lejárta előtt visszaadja a 
lakást, akkor nem kap vissza pénzbeli térítést.

Iszák László: Az Ügyrendi és Jogi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést és hasonlóan az előző 
bizottsághoz szintén az a. alternatívát javasolja elfogadásra.

Dr. Tiba István polgármester: Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. 
Aki egyetért  a két bizottság által  támogatott  a. alternatívával,  ennek megfelelően fogadja el  a 
rendeletmódosítást.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal elfogadta a lakások  
és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 37/2009. (XI. 25.) sz. rendelet  
módosításáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta az alábbi 16/2012. (IV. 25.) számú 

rendeletet

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2012. (IV. 25.) számú rendelete

A lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 37/2009. (XI.25.) sz.  
rendelet módosításáról 

Balmazújváros  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Magyarország  helyi 
önkormányzatairól szóló 2012. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva, 
a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 
1993. évi LXXVIII. törvény 3. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a lakások és 
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helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 37/2009. (XI.25.) számú rendeletének 
(továbbiakban: R) módosításával kapcsolatban a következőket rendeli el:

1. §

A R. 7. § (2) bekezdése d) pontjában szereplő „vagyoni” szövegrész hatályát veszti.

2. §

A R. 10. § (2) bekezdésében szereplő „vagyoni” szövegrész hatályát veszti.

3. §

A R. 12. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

(1) A költségalapon bérbe adott  lakásokra határozott  idejű bérleti  szerződés köthető, melynek 
időtartama  legfeljebb  5  év.  A  bérleti  jogviszony  felmondással  való  megszüntetését,  vagy  a 
határozott  idejű  szerződés  határnapjának  lejártát  követően a  bérlő(k)  új  pályázat  benyújtásra, 
illetve lakás bérleti jogának elnyerésére nem jogosultak.

4. §

A R. 29. § (4) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

(4) A költségalapon bérbe adott  önkormányzati  lakás  bérlőjét  a bérleti  szerződés lejárta  előtt 
történő visszaadása esetén a következő mértékű térítés illeti meg:

− ha a  bérbe  adott  lakás  visszaadása  a  bérbeadástól  számított  1  éven belül  történik, 
akkor az addig befizetett lakbér 70 %.-a

− ha a bérbe adott lakás visszaadása a bérbeadástól számított 1 és 2 év között történik, 
akkor a bérbevétel ideje alatt befizetett lakbér 60 %.-a

− ha a bérbe adott lakás visszaadása a bérbeadástól számított 2 és 3 év között történik, 
akkor a bérbevétel ideje alatt befizetett lakbér 50 %.-a

− ha a bérbe adott lakás visszaadása a bérbeadástól számított 3 és 4 év között történik, 
akkor a bérbevétel ideje alatt befizetett lakbér 40 %.-a

− ha a bérbe adott lakás visszaadása a bérbeadástól számított 4 és 5 év között történik, 
akkor a bérbevétel ideje alatt befizetett lakbér 30 %.-a

A befizetett lakbér terhére térítési igényt, csak abban az esetben terjeszthet elő a bérlő, ha hitelt 
érdemlően bizonyítani tudja, hogy azt lakás-, építési  telek vásárlására, vagy új lakás építésére 
fordítja. 

5. §

A R. 45. § (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
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(5)  Ellátja  a  lakások  cseréjével,  befogadással,  tartási  szerződéssel,  bérleti  jogviszony 
folytatásával,  bírói  ítéletek  végrehajtása  esetén  kötelező  elhelyezéssel,  a  házasság  felbontása 
esetén  önkormányzati  lakás  elhagyására  saját  elhelyezési  kötelezettség  kimondása  nélküli 
kötelezett  fél  elhelyezésével  –  amennyiben  az  önkormányzat  a  30.  §  (3)  bekezdésében 
meghatározott  bérlakással  rendelkezik  – és  a  szociális  intézményből  végleg  távozott  személy 
elhelyezésével kapcsolatos feladatokat. 

6. §

Hatályát veszti a R. 8. § (2) bekezdése, a 9. § (1) bekezdés b) pontja, a 16. § (6) bekezdése, a 29.  
§ (2)-(3) bekezdése, a 30. § (5) bekezdése és a 45. § (6) bekezdése.  

7. §
     

Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Balmazújváros, 2012. április 25.

Dr. Tiba István Dr. Veres Margit
 polgármester                     jegyző

11. napirendi pont: Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 
alapellátásokról szóló 22/2009.(IX. 09.) számú rendeletének módosítása tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Bizottsági véleményt kérem szépen.

Szarvas Endre: Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta a 
rendelet-tervezetet  és  elfogadásra  javasoljuk.  Egy  elírást  szeretnék  jelezni,  az  1.  számú 
mellékletnek a végén van egy összeg a 3.988.000,- Ft, az nem annyi, hanem 39.880.000,-Ft.

Dr. Tiba István polgármester:  Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. 
Akkor a pontosítással együtt döntünk a rendelet elfogadásáról.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal elfogadta a személyes  
gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 22/2009. (IX. 09.) önkormányzati  
rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta az alábbi 17/2012. (IV. 25.) 

számú rendeletet

Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
17/2012. (IV. 25.) önkormányzati rendelete 
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a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 22/2009. (IX.09.) 
önkormányzati rendelet módosításáról

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1)  
bekezdésében, (2) bekezdés e) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a 147.§ (1) bekezdésében 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. §

A  személyes  gondoskodást  nyújtó  gyermekjóléti  alapellátásokról  szóló  22/2009.  (IX.09.) 
önkormányzati rendelet 1. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1. sz. melléklete lép. 

Záró rendelkezés

2. §

Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti. 

Balmazújváros, 2012. április 25.

Dr. Tiba István Dr. Veres Margit
polgármester         jegyző

12.  napirendi  pont:  Előterjesztés  Balmazújváros  Város  Önkormányzata,  a 
Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. és a Balmazújváros 
Sport Kft. közbeszerzési szabályzatának módosítása tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Bizottsági véleményt kérek szépen.

Varga  László: A  Pénzügyi,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság  tárgyalta  az 
előterjesztés és 5 egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Tiba István polgármester: Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. 
Akkor a határozati javaslatról döntünk.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:
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122/2012. (IV. 25.) számú határozat

Balmazújváros Város Önkormányzata, a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit 
Közhasznú Kft. és a Balmazújváros Sport Kft. Közbeszerzési Szabályzatának módosítása 

tárgyában

1.
Balmazújváros  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Magyarország  helyi 
önkormányzatairól  szóló  2011.  évi  CLXXXIX.  törvény  107.  §  alapján,  figyelemmel a 
közbeszerzésekről  szóló  2011.  évi  CVIII.  törvény rendelkezéseire,  Balmazújváros  Város 
Önkormányzata  2012.  április  25.  napjától  hatályos  Közbeszerzési  Szabályzatát  a  melléklet 
szerinti módosított, egységes szerkezetbe foglalt tartalommal elfogadja, és ezzel egyidejűleg az 
55/2012.  (II.29.)  számú  határozattal  elfogadott  Közbeszerzési  Szabályzatot  hatályon  kívül 
helyezi.

2.
Balmazújváros  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Magyarország  helyi 
önkormányzatairól  szóló  2011.  évi  CLXXXIX.  törvény  107.  §  alapján,  figyelemmel a 
közbeszerzésekről  szóló  2011.  évi  CVIII.  törvény rendelkezéseire,  a  Balmazújvárosi 
Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. 2012. április 25. napjától hatályos Közbeszerzési 
Szabályzatát a melléklet szerinti módosított, egységes szerkezetbe foglalt tartalommal elfogadja 
és  ezzel  egyidejűleg  az  56/2012.  (II.29.)  számú  határozattal  elfogadott  Közbeszerzési 
Szabályzatot hatályon kívül helyezi.

3.
Balmazújváros  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Magyarország  helyi 
önkormányzatairól  szóló  2011.  évi  CLXXXIX.  törvény  107.  §  alapján,  figyelemmel a 
közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény rendelkezéseire,  a Balmazújváros Sport Kft. 
2012. április  25. napjától hatályos  Közbeszerzési  Szabályzatát  a melléklet  szerinti  módosított, 
egységes  szerkezetbe  foglalt  tartalommal  elfogadja,  és  ezzel  egyidejűleg  az  57/2012.  (II.29.) 
számú határozattal elfogadott Közbeszerzési Szabályzatot hatályon kívül helyezi.

13. napirendi pont: Előterjesztés a társadalom közös szükségleteinek kielégítését 
szolgáló (közhasznú) tevékenység feltételeiről szóló megállapodás tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Varga László elnök úr bizottsági véleményt ismertet.

Varga  László:  A  Pénzügyi,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság  tárgyalta  az 
előterjesztést és egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.
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Dr. Tiba István polgármester: Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok jelzést. Akkor 
a határozati javaslatunkról döntünk.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:

123/2012. (IV. 25.) számú határozat

A társadalom közös szükségleteinek kielégítését szolgáló (közhasznú) tevékenység 
feltételeiről szóló megállapodás tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §, valamint 77. § (1) bekezdés alapján a társadalom 
közös  szükségleteinek  kielégítését  szolgáló  tevékenység  feltételeiről  szóló  megállapodást 
elfogadja.

A  Képviselő-testület  felkéri  Dr.  Tiba  István  polgármestert  és  Kalmár  Zoltán  ügyvezetőt  a 
megállapodás aláírására.

Határidő: folyamatos, 2012. december 31.
Felelős: Dr. Tiba István polgármester
              Kalmár Zoltán ügyvezető

14. napirendi pont: Előterjesztés az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő 
önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Bizottsági véleményt kérek szépen.

Varga  László:  A  Pénzügyi,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság  tárgyalta  az 
előterjesztést és egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Tiba István polgármester: Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. 
Akkor a határozati javaslatról döntünk.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:
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124/2012. (IV. 25.) számú határozat

Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására 
vonatkozó igény benyújtásáról

1.
Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Magyarország  2012.  évi  központi 
költségvetéséről  szóló  2011.  évi  CLXXXVIII.  törvény  6.  melléklet  2.  pontja  alapján  (a 
továbbiakban 6. melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben 
lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására.

2.
Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  önhibájukon  kívül  hátrányos 
helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a 
következő nyilatkozatot teszi:

I. A települési önkormányzat lakosságszáma 2011. január 1-jén 1000 fő feletti.
II. A  települési  önkormányzat  helyi  adó  bevezetéséről  döntött  és  2012.  évben  ilyen 

jogcímen 356.500 ezer forint összegű bevételt tervez.
III. Az  önkormányzat  2012.  évi  költségvetési  rendeletét  870.961  ezer  forint  összegű 

működési célú hiánnyal  fogadta el.  Az elfogadott  működési hiányból  564.986 ezer 
forint  az  önkormányzat  2012.  évi  várható  működési  bevételeinek  és  működési 
kiadásainak  a  különbözete,  305.975  ezer  forint  pedig  a  2011.  december  31-ei 
folyószámlahitel záró állománya, amit a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 
2011.  évi  CXCIV.  törvény rendelkezése  szerint  2012.  december  31-ig  vissza  kell 
fizetni.

IV. Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett. Az 
önkormányzat 2011. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta. 

V. Az önkormányzat  az  Államháztartásról  szóló  2011.  évi  CXCV. törvény 50.  §  (1) 
bekezdés  a.  pontjában  meghatározott  rendezett  munkaügyi  kapcsolatok 
követelményeinek megfelel.

Határidő a pályázat benyújtására 2012. április 30. 
Felelős: Dr. Tiba István polgármester 
   Dr. Veres Margit jegyző

15. napirendi pont: Előterjesztés az "Ovi-foci sportpálya" létesítése tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Bizottsági véleményt kérek szépen.

Varga  László: A  Pénzügyi,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság  tárgyalta  az 
előterjesztést és egyhangúan elfogadásra javasolja, olyan kitétellel, hogy a forrás megjelölésére 
nem tudunk javaslatot tenni jelen pillanatban.
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Dr. Tiba István polgármester: Kérdése van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban? Nem 
látok erre jelzést. Véleményt, hozzászólást kíván-e valaki megfogalmazni? Erre sem látok jelzést. 
Akkor  a  forrásról  kell  döntenünk,  2,5  mFt  önerőt  kell  biztosítania  a  Képviselő-testületnek, 
amennyiben pályázni kíván, illetve lehetővé teszi a pályázást az óvodának. Az óvodavezetőjével 
egyeztetve  jelen  helyzetben  ők  1  mFt-nyi  megtakarítással  rendelkeznek,  amit  természetesen 
örömmel bocsájtanak az ovi-foci pálya megvalósításának a zálogaként rendelkezésünkre, még ha 
nem is olyan örömmel, de természetesen megértik a feladatnak a szükségességét és fontosságát, 
úgyhogy a Képviselő-testületnek 1,5 mFt-os forrást kell biztosítania. Úgy gondolom, hogy ezt a 
forrást a 2012. évben a többletbevételünkre vállalhatjuk, amelyet a Vízmű Zrt.-től kapunk meg. 
Aki egyetért ezzel, kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:

125/2012. (IV. 25.) számú határozat

Az „Ovi-foci sportpálya” létesítése tárgyában

1.
Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország önkormányzatairól 
szóló 2011.  évi  CLXXXIX. törvény 107.§-a alapján úgy határoz,  hogy a „Nemzeti  Ovi-Foci 
Program”  keretein  belül  hozzájárul,  ahhoz,  hogy  az  Ovi-Foci  Közhasznú  Alapítvány 
önkormányzati tulajdonú ingatlanon az „Ovi-foci sportpálya” kialakítása elnevezésű beruházást 
megvalósítsa,  illetve  az  önkormányzat  vállalja,  hogy  a  megvalósulást  követő  15  évig  a 
sportpályát fenntartja, és rendeltetésének megfelelően üzemelteti.

2.
Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország önkormányzatairól 
szóló  2011.  évi  CLXXXIX.  törvény  107.§-a  alapján  úgy  határoz,  hogy  az  1.  pont  szerinti 
beruházás megvalósításához szükséges önerő összegét, összesen bruttó 2.500.000,-Ft összegből 
1.000.000,-  Ft  összeget  az  intézmény  megtakarítása  terhére,  1.500.000,-  Ft  összeget  pedig  a 
Hajdú Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. által átutalt többletbevétel terhére biztosítja.

Határidő: 2012.április 30.
Felelős: jegyző

3.
Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország önkormányzatairól 
szóló  2011.  évi  CLXXXIX.  törvény  107.§-a  alapján felkéri  a  polgármestert  és  a  jegyzőt  a 
pályázattal kapcsolatos további nyilatkozatok és dokumentumok aláírására és az egyéb szükséges 
intézkedések megtételére.

Határidő: 2012.április 30.
Felelős: polgármester, jegyző
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16. napirendi pont: Előterjesztés a Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és 
Szakképző kérelme tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Bizottsági véleményt kérem szépen.

Varga  László. A  Pénzügyi,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság  tárgyalta  az 
előterjesztést és egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Tiba István polgármester: Kérdése van-e  valakinek,  illetőleg  véleményt  kíván-e  valaki 
megfogalmazni? Ha nem akkor a határozati javaslat a. alternatívájáról döntünk.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:

126/2012. (IV. 25.) számú határozat

A Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző kérelme tárgyában.

Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  önkormányzat  2012.  évi 
költségvetéséről  szóló  8/2012.  (II.  17.)  önkormányzati  rendelet  11.  §  (2)  bekezdése  alapján 
hozzájárul  ahhoz,  hogy  a  Veres  Péter  Gimnázium,  Szakközépiskola  és  Szakképző  2012.  I. 
negyedévében  keletkezett  többletbevételét  a  tankonyhához  tartozó,  frissen  felújított 
szárazanyagraktár nyílászáró cseréjére és berendezéseinek beszerzésére fordítsa.

A Képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. június 30.
Felelős:    Végh Attila igazgató

17.  napirendi  pont:  Előterjesztés  a  PETROPÁL  Nonprofit  Kft.  kérelme 
tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Bizottsági véleményt kérek szépen.

Szarvas  Endre: Az  Intézményfelügyeleti,  Szociális  és  Közbiztonsági  Bizottság  tárgyalta  az 
előterjesztést és a határozati javaslat b. alternatíváját támogatjuk, a Kft. kérelmét elutasítjuk, nem 
adunk ki nyilatkozatot a házi segítségnyújtás Balmazújvároson történő ellátására.
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Dr. Tiba István polgármester: Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. 
Aki a bizottság által támogatott b. alternatívával egyetért, kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:

127/2012. (IV. 25.) számú határozat

A PETROPÁL Nonprofit Kft. kérelme tárgyában

Balmazújváros  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Magyarország  helyi 
önkormányzatairól  szóló 2011. évi  CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján úgy határoz,  hogy a 
PETROPÁL Nonprofit Kft. társaság kérelmében foglaltakat elutasítja és nem ad ki hozzájáruló 
nyilatkozatot a házi segítségnyújtás Balmazújvároson történő ellátására vonatkozóan a szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 58/A. § (2) bekezdés b) pontja 
szerint.

18.  napirendi  pont: Előterjesztés  Balmazújváros  delegációjának  Most  városba 
utazása tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Bizottsági véleményt kérek szépen.

Iszák László: Az Ügyrendi  és Jogi Bizottság  tárgyalta  az előterjesztést.  Tudjuk,  hogy 2011. 
októberében  Most  város  delegációja  látogatást  tett  városunkban  és  akkor  kifejezték,  hogy 
szeretnének  szorosabb  kapcsolatot  létesíteni  a  várossal,  úgynevezett  testvérvárosi  kapcsolatot 
kialakítani, ennek első apropójaként a városukban, melynek a neve "Most város" zajló kulturális 
napokra küldtek egy meghívót. A határozati javaslatban arról kell dönteni, hogy ez a delegáció 
hány fővel vesz részt és kik lesznek a tagjai, illetve felhatalmazzuk a polgármester urat, hogy az 
együttműködésre vonatkozó tárgyalásokat kezdje meg. Illetve van még a határozati javaslatban 
egy összeg, amely fedezi ezt a kiutazást, erre mi nem tettünk javaslatot. Ezek hiányában, de a 
határozati javaslatot egyhangúan támogatjuk.

Dr.  Tiba  István  polgármester: Kérdése  van-e  valakinek  az  előterjesztéssel  kapcsolatban? 
Kérdésre jelzést nem látok. Véleményt  kíván-e valaki megfogalmazni? Erre sem látok jelzést. 
Elnök  elmondta,  hogy  javaslatot  kell  tennünk  arra,  hogy  mi  az  a  keret,  amiből  a  delegáció 
kiutazását biztosíthatjuk, én javaslom a 400.000,-Ft-nak a biztosítását. Természetesen, hogyha ez 
nem kerül felhasználásra az vissza kerül az önkormányzat költségvetésébe, illetőleg a delegáció 
pedig a testvérváros jelölttől származó meghívóban szereplő személyekre vonatkozik, 10 főre. 
Aki egyetért ezzel, kérem, hogy jelezze.
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Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:

128/2012. (IV. 25.) számú határozat

Balmazújváros delegációjának Most városba utazása tárgyában

Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  Magyarország  helyi 
önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX törvény 42.§-ra figyelemmel –, és az SZMSZ. 2.§ 
d.  pontja  alapján  támogatja  Most  Város  Kulturális  Napok  rendezvényén  városunk  10  fős 
delegációjának részvételét.

A delegáció tagjai: 
Dr. Tiba István, Dr. Veres Margit, Postáné Kecskés Ilona, Koroknai Imre, Iszák László, Varga 
László, Csonka-Kis Pál, Blaskó Sándor, Takács Erika, Novák Zoltán.

Balmazújváros  Város  Önkormányzata  felhatalmazza  dr.  Tiba  István  polgármestert,  hogy  a 
testvérvárosi együttműködésre vonatkozó tárgyalásokat kezdje meg.
Az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 8/2012. (II.17.) önkormányzati rendeletben, a 
Polgármesteri Hivatal dologi kiadási előirányzatából a delegáció költségeire a Képviselő-testület 
400.000,-  Ft  felhasználását  engedélyezi  a Polgármesteri  Hivatal  2012.  évi  dologi  kiadásainak 
terhére.

Felelős: dr. Tiba István polgármester
  dr. Veres Margit jegyző

19.  napirendi  pont: Előterjesztés  a  MSKSZMSZ  -  Munkanélkülieket  Segítő 
Közhasznú Szervezetek Magyarországi Szövetsége (4025 Debrecen, Vásáry I. u. 7. 
3/2.) kérelme tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Ezzel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Nem látok erre 
jelzést. Véleményt kíván-e valaki megfogalmazni? A Képviselő-testület tagjait kérdezem, hogy 
az úr a szervezet képviselője hozzászólhat-e a napirendi ponthoz, kérem, hogy jelezzék.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan hozzájárult Bögös Gábor  
hozzászólásához
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Bögös Gábor: Tisztelt önkormányzat köszönöm a lehetőséget, hogy hozzászólhatok. Elsősorban 
egy  pár  mondatban  szeretném  megismertetni  önöket  szervezetünk  tevékenységével  és  hogy 
pontosan  mi  is  ez  az  előterjesztés,  amit  köszönettel  be  tudtunk  terjeszteni,  így  az 
önkormányzatnak. Tulajdonképpen mi 10 éve a Munkanélkülieket Segítő Közhasznú Szervezetek 
Magyarországi Szövetsége több mint 10 éve egy tanácsadó hálózatot tart fenn országos szinten, 
ami  a  civil  szervezetek  munkáját  segíti  elsősorban  és  azért  mondom  elsősorban  a  civil 
szervezetek munkáját, mert itt a foglalkoztatási célú civil szervezetekre kell gondolni és közvetett 
módon persze hátrányos helyzetű embereknek nyújtunk nagy segítséget. Most tulajdonképpen ez 
a  jelen  pályázat,  ami  kiírás  került  az  Igazságügyi  Minisztérium által  ez  megyei  szintű  civil 
információs centrumok létrehozását célozza. Mi kacérkodunk ennek a címnek az elnyerésével, 
így most pályázatot nyújtunk be április 30-i határidővel,  erre a címre.  Tulajdonképpen eddigi 
referenciáink  úgy érezzük alkalmassá  tesznek minket  a cím elnyerésére és itt  tulajdonképpen 
ugyanazon tevékenységek végzését kell továbbra is folytatnunk, amit eddig is végeztünk csak 
megyei szintre korlátozva,megyei szinten egy kicsit aktívabb munkát kell végeznünk. Ennek a 
munkának az egyik kulcspontja a kistérségekben működő önkormányzatokkal a szektorok közötti 
együttműködést  jobban  és  hatékonyabban  kiépíteni.  A  kistérségekben  működő 
önkormányzatokkal  is  próbáljuk  felvenni  valamilyen  szinten  a  kapcsolatot  és  az,  hogy  a 
későbbiekben  majd  milyen  együttműködések  és  hogyan  fogjuk ezeket  az  együttműködéseket 
tartalommal megtölteni és milyen együttműködések születnek, az majd rajtunk múlik. Mi az első 
kötelező pályázati lépcsőben meghatározott együttműködési szándéknyilatkozat aláírására kérjük 
az önkormányzatot és amennyiben célunkban és ott leirt tevékenységekben nem látnak semmit 
kivetni valót, akkor megköszönjük a későbbiekben is majd az együttműködésüket.

Dr. Tiba István polgármester: Köszönöm szépen. Kérdése van-e valakinek az előterjesztéssel 
kapcsolatban? Véleményt  kíván-e valaki  megfogalmazni? Ha nem akkor a Képviselő-testület, 
amennyiben  támogatja  az  együttműködési  megállapodás  aláírását,  akkor  az  a.  alternatívát 
támogassa.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:

129/2012. (IV. 25.) számú határozat

A MSKSZMSZ - Munkanélkülieket Segítő Közhasznú Szervezetek Magyarországi 
Szövetsége (4025 Debrecen, Vásáry I. u. 7. 3/2.) kérelme tárgyában

Balmazújváros  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Magyarország  helyi 
önkormányzatairól  szóló  2011.  évi  CLXXXIX.  törvény  107.  §  alapján  úgy  határoz,  hogy  a 
Munkanélkülieket  Segítő  Közhasznú Szervezetek  Magyarországi  Szövetsége  (4025 Debrecen, 
Vásáry I. u. 7. 3/2.) kérelmében foglaltaknak helyt ad és a Munkanélkülieket Segítő Közhasznú 
Szervezetek  Magyarországi  Szövetsége  (4025  Debrecen,  Vásáry  I.  u.  7.  3/2.)  részére 
együttműködési  szándéknyilatkozatot  bocsát ki  a melléklet  szerint.  Felkéri  a polgármestert  az 
együttműködési szándéknyilatkozatot aláírására. 
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Határidő: 2012. április 30. 
Felelős: polgármester 

20. napirendi pont: Előterjesztés a 31/2012. (II. 17.) számú határozat módosítása 
tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr.  Tiba  István  polgármester: Ez  a  határozat  a  tűzoltóság  működésével  kapcsolatos 
határozatunknak a módosítása. Kérdése, véleménye van-e valakinek?

Varga  László: A  Pénzügyi,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság  tárgyalta  az 
előterjesztést és 5 egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Dr. Tiba István polgármester: További hozzászólásra van-e igény? Nem látok jelzést. Akkor a 
határozati javaslatról döntünk.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi  
határozatot:

130/2012. (IV. 25.) számú határozat

A 31/2012. (II. 17.) számú határozat módosítása tárgyában.

Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  Magyarország  Helyi 
Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 107. § alapján az önkormányzat 2012. évi 
költségvetési  rendeletében  szereplő  21.689  eFt  összeget   -  2012.  május  01.  napjától  2012. 
december 31. napjáig 14.459 eFt-ot – a tűzoltóság 2012. évi működéséhez biztosítja. 
A Képviselő-testület felkéri Báthory Pétert a tűzoltóság vezetőjét, hogy a további működésükhöz 
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos, 2012. december 31.
Felelős: Dr. Tiba István polgármester
              Báthory Péter tűzoltóparancsnok

21.  napirendi  pont:  Előterjesztés  a  szociális  ellátások helyi  szabályairól  szóló 
3/2010. (II. 17.) számú rendelet módosítása tárgyában.
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Bizottság tárgyalta? Iszák László elnök úré a szó.
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Iszák László: Az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és a rendeletben azon 
szakasz  változik,  amelyben  a  normatív  lakásfenntartási  támogatást  kérelmező  személy 
jogosultság egyéb  feltételeként  a  jövőben köteles  a lakókörnyezetének rendben tartására  és a 
rendeletben  le  van  írva,  hogy  ennek  milyen  feltételeknek  kell  eleget,  ki  ellenőrzi,  hogyha 
valamilyen hiányosságot tapasztalnak, akkor mennyi ideje van ezt korrigálni. Tehát ez változik a 
rendeletben, ezt a rendelet-tervezetet bizottságunk egyhangúan elfogadásra javasolja.

Dr. Tiba István polgármester: Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok jelzést. Akkor 
a rendelet-módosításról döntünk.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal elfogadta a szociális  
ellátások helyi szabályairól szóló 3/2010. (II. 17.) számú rendelet módosításáról szóló rendelet-

tervezetet és megalkotta az alábbi 18/2012. (IV. 25.) számú rendeletet

Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
18/2012. (IV. 25.) önkormányzati rendelete 

A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 
3/2010. (II. 17.) számú rendelet módosításáról

Balmazújváros  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  szociális  igazgatásról  és  szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdés e) pontjában kapott felhatalmazás 
alapján eljárva a következőket rendeli el:

1. § 

A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2010. (II.17.) számú rendelet (továbbiakban: R.) 
következő 10/A. §-sal egészül ki: 

Normatív lakásfenntartási támogatásra való jogosultság egyéb feltételei
10/A. §

(1) Normatív lakásfenntartási támogatást kérelmező személy, az Szt. 38. § (2)-(3) bekezdésében 
foglaltakon  túl,  a  jogosultság  egyéb  feltételeként  köteles  lakókörnyezetének  rendben 
tartására.

(2)  A  lakókörnyezet  akkor  rendezett,  ha  kérelmező,  illetve  az  ellátás  jogosultja  az  általa 
életvitelszerűen lakott lakást, vagy házat:
a) tisztán, rendezetten, higiénikus állapotban tartja, 
b) az ingatlan állagát folyamatosan karbantartja, rendeltetésszerű használhatóságát biztosítja, 
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c) a lakóingatlanhoz tartozó udvart és kertet rendszeresen gondozza, gyomtalanítja, 
d) a lakóház előtti  járdát (járda hiányában egy méter széles területsávot),  a járda melletti  
zöldsáv úttestig terjedő teljes területét gondozza, tisztán tartja, 
e) az ingatlan előtti árok és áteresz rendben tartásáról gondoskodik.

(3) A jegyző a normatív lakásfenntartási támogatás iránti kérelem benyújtását követő 10 napon 
belül – a Polgármesteri  Hivatal  Szociális Csoportja a Közterület-felügyelet  bevonásával – 
győződik meg a lakókörnyezet rendezettségéről. 

(4) Amennyiben a lakókörnyezet a (2) bekezdésben foglalt feltételeknek nem felel meg, a jegyző 
5  napos  határidő  kitűzésével  felhívja  a  kérelmezőt,  illetve  az  ellátás   jogosultját  –  az 
elvégzendő tevékenység konkrét megjelölésével – a kifogásolt hiányosságok felszámolására, 
melynek  teljesítéséről  ismételt  helyszíni  szemle  során  a  Polgármesteri  Hivatal  Szociális 
Csoportja a Közterület-felügyelet bevonásával győződik meg.

 
(5)  A  kérelmező  köteles  a  (2)  bekezdésben  felsorolt  állapotot  a  jogosultság  megállapítását 

követően is fenntartani, melyet a Közterület-felügyelet ellenőriz.

(6)  Aki  a  lakókörnyezete  rendezettségét  a  kitűzött  határidőig  nem biztosítja,  annak normatív 
lakásfenntartási  támogatás  nem  állapítható  meg,  illetve  a  megállapított  lakásfenntartási 
támogatást a határozat meghozatala hónapjának utolsó napjával meg kell szüntetni.

2. §

(1) Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, rendelkezéseit a hatályba lépést követően indult 
ügyekben kell alkalmazni.

Balmazújváros, 2012. április 25.

Dr. Tiba István Dr. Veres Margit
polgármester         jegyző
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Interpelláció:

Dr.  Tiba  István  polgármester: Kíván-e  élni  valaki  ezzel  a  lehetőséggel?  Addig,  amíg 
gondolkoznak a képviselők szeretném tájékoztatni a jelenlévőket, hogy a képviselő asszonynak a 
temetése holnap 14 órakor lesz a balmazújvárosi  temetőben.  Innen az önkormányzat  elől fog 
menni autóbusz. Ezek után kérdezem, hogy interpelláció lehetőségével kíván-e valaki élni? Ha 
nem akkor én szintén tájékoztatnám a Képviselő-testület tagjait és a jelenlévőket is, hogy a május 
01-re való tekintettel ismételten megrendezzük az immár hagyományos főzőversenyünket, május 
01-én  reggel  8  órától  és  szeretettel  hívunk  és  várunk  mindenkit,  hogy  vegyen  részt  ezen  a 
Majálison,  egyébként  ez több napos rendezvény lesz,  de a  főzőverseny az május  01-én van. 
Úgyhogy remélem az időjárás az kegyes lesz hozzánk és ismételten egy jó hangulatú rendezvényt 
tudunk lebonyolítani, ott lesz a Kastélykertben, ahol szokott lenni. Továbbra sem látok jelzést 
interpelláció kapcsán. Úgyhogy a zárt ülés előtt egy perc szünetet rendelek el.

K. m .f.

Dr. Tiba István       Dr. Veres Margit
 polgármester   jegyző

Posta Erika
jegyzőkönyvvezető
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